

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、热点新闻
请告诉我们……



暗恋女孩嫁人 男子挥刀行凶

行凶者已被刑拘, 受害人经抢救脱离生命危险

本报3月8日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 张佃鹏) 武城男子张某暗恋一名女孩苏苏(化名)6年了, 几天前, 张某得知苏苏已经嫁人, 竟然产生和她一起死的歹念, 将苏苏连砍十余刀后自杀未遂。幸好, 苏苏经医生抢救已脱离生命危险。张某已被刑事拘留。

3月4日上午9时30分许, 武城县公安局110接到报警, 称在武城县郝王庄镇有人被砍伤。民警赶到现场时, 发现24岁的女子苏苏正躺在血泊里, 头部、背部等部位有刀伤十余

处。民警协助医护人员将她送往医院。根据村民反映, 民警来到犯罪嫌疑人家中, 发现张某腿部有多处烧痕, 存在明显自杀迹象, 遂将其送入医院接受治疗。

经了解, 张某今年21岁, 苏苏今年24岁。早在2005年, 张某就对苏苏产生爱慕之情, 但那时张某刚刚15岁, 一直不敢表白。2010年11月18日, 苏苏与张某的堂哥结婚, 张某觉得追求苏苏的希望破灭, 便产生“与苏苏一起死”的想法。

2011年3月4日9时许, 张某见苏

苏一人在家, 便以上网为由进入苏苏家中, 将门反锁, 用事先准备好的菜刀对苏苏头部、背部等处连砍十余刀。之后, 张某以为苏苏已经死亡, 便返回自己家中, 自杀未遂。

女孩苏苏已脱离生命危险, 正在康复中。她向警方透露, 对于张某暗恋之事, 自己并不知情。两人年龄存在差距, 只不过是弟弟身份来看待他。特别是在她结婚后, 成了张某的堂嫂, 两人见面的机会就更多了。张某常来串门, 但她一直没听张某提及对自己爱慕之事。

智障青年落水 消防公安城管施救

本报3月8日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 田正民) 3月7日, 临邑县城管执法局局长收到邢侗街道办西五里村一许姓村民打来的电话, 电话那头充满感激。原来, 前几天, 临邑城管队员在湖中发现了一位智障男青年, 并与公安和消防部门合力将该男子救起。

3月3日下午5点左右, 临邑县城管执法局开元中队值班班长崔强和值班队员宋新, 巡逻到明德文化苑明德湖附近时, 发现一名男青年赤着上身蹲在水中。虽然男子所处位置的湖水不深, 但是水温很低。两名队员让他上岸, 没想到男子向湖边走了几步又回头向湖深处走去, 两名队员怎么劝导也不起作用。附近居民反映, 这名男青年是下午不慎落入水

中, 他智力有些问题并不听人劝说。崔强立即通知已下班回家的其他两名队员赶到明德湖采取紧急救援措施。

男青年不断向湖中心游去, 四名值班队员大声劝导, 却没有一点作用。天色渐晚, 为避免男青年出现意外, 崔强拨打了110电话。经赶来的城区派出所值班人员仔细辨认, 该青年是西五里村有智障的许某, 大家迅速联系他的家人。

因为没有专业救援设备, 救助人员只好向消防部门求援。消防部门迅速派出一艘小船赶到现场。小船向男青年靠近, 但男青年和救助人员玩起了“迂回”。经过好长时间的劝导, 救援船只终于靠近了许某, 大家迅速把冻得瑟瑟发抖的许某拉上了船。

一小时 扑灭大火

8日上午, 位于宁津县长官镇田庄村北的一处化工企业发生火灾, 消防官兵接警后迅速赶到现场, 经过一小时的奋战将大火扑灭。目前, 火灾原因正在调查中。

本报记者 曹宏源 本报通讯员 尹岩 李明 摄

